

枣庄动物园引进“网络神兽”羊驼

市民称标出的“又名”真雷人

本报枣庄6月29日讯 (见习记者 杨霄)近日,枣庄动物园引进了两只“网络神兽”——羊驼,并把它们的简介挂在了铁围墙外。羊驼又名草泥马,属骆驼科,非常可爱。只是它的“又名”与民间某些骂人的话语音似,不少市民看到简介纷纷表示,羊驼很可爱,但其名字的“又名”挂出来实在太雷人。

据了解,羊驼原本生活在神秘的南美洲大陆,是一种可爱而又温顺的动物,它多次出现在网络游戏中,被推崇为“四大神兽”之一。在公园的铁围墙里,记者看到了两只羊驼,较大的一只毛色是白色和褐色相间的,另一只较小的为纯白色的。羊驼看起来有些像骆驼,但是背上没有驼峰,全身的毛比较厚,毛绒绒的,非常可爱。羊驼叫起来有些像小孩子哼哼的声音,见有人走近,这两只羊驼就试图把头从栏杆里伸出来,轻轻哼哼着,与游客交流。

23岁的王先生和朋友看到羊驼的简介时,边笑边说:“这个名字怎么真的写上了?上周六我表妹来公园玩,回家后就告诉我她在公园里看到了‘草泥马’,当时我就觉得太不可思议了!今天来一看,羊驼的‘又名’还真是雷人。公园为了吸引游客还真是费尽心机呀。”

市民李先生领着6岁的女儿走到简介牌前,小女儿挣脱爸爸的手,一手抓住栏杆,一手指着牌子上的字念,遇到不认识的字还停下来询问。“当孩子念完‘草泥马’三个字时,我怎么听都觉得不对劲,孩子那么小,从她口中听到这么三个字,太尴尬了。”李先生说。

对于羊驼的“又名”,不少市民都觉得,虽然这个名字本身没有问题,但与骂人的话太音似了。动物园里来的最多的就是小朋友,大家这么隐晦的念来念去,这种“又名”可能会给小孩子带来不良影响。



中把头伸了出来,与人亲近。羊驼见有人来了,便从围栏的间隙



放假先上安全课

29日,山亭区公安分局民警高庆华教小学生辨认交通标志。当日,枣庄市山亭区徐庄镇中心小学邀请公安、消防部门的工作人员为即将放暑假的小学生上安全教育课,提高他们交通和消防等方面的安全意识和自我保护能力,确保小学生度过一个平安的暑假。

本报通讯员 李宗宪 孙伟 摄

消协发出安全提示:

学生暑假要提防八大隐患

本报枣庄6月29日讯 (见习记者 李焱 通讯员 黄孝华)每到假期,学生的安全问题便格外引人关注,这期间的投诉也尤为突出。枣庄市消协在此特别提醒孩子和家长,要注意暑期安全。

游泳安全。夏季高温炎热,青少年喜欢到河边、水库、水塘或游泳馆去游泳。每年夏季都会因青少年私自下水发生安全事故,青少年要增强自我保护意识,切莫只图好玩,而忽视安全。游泳应注意选择水深适宜、水质清洁、设备齐全、配备专业救生员的游泳场所,并尽可能在大人的陪同下,去一些正规、人群较多的公共场地游泳。

饮食安全。夏季是肠道疾病的高发季节。吃东西不要暴饮暴食,要有节制。避免吃一些生冷、卤制、路边食品,避免吃忽冷忽热,又辣又咸的食物,吃东西前要注意食品是否还在保质期内,饭前要洗净双手,保持卫生。

交通安全。外出游玩,要注意交通安全,家长要教育孩子识别交通标识,要提醒孩子们不要在马路上嬉戏、追打,不要乱穿马路。

外出安全。出行在外要配备便于与外界联系的通讯工具,最好是三五个孩子结伴而行。不要去那些比较偏僻,人少,危险的地方,不要随便和陌生人说话。日常活动建议去一些健康的场所,如公园、图书馆等,尽可能不去歌厅、酒吧等成年人的娱乐场所。

家庭环境安全。青少年一个人在家要保持警惕,不要随意给陌生人开门,

如有人说是父母朋友、同事,可先电话联系父母确认,如称是收水电、煤气费等的人员,可联系小区物业管理处确认。要学会电器、煤气的使用以及基本的故障处理方法,遇到火灾及时扑救并拨打119求救。如发生煤气泄漏,马上打开窗户和门,保持通风。建议家长把一些常用的通讯电话写在家里易见的地方。

健康安全。放假了,家长要和商量合理安排假期生活。由于学习压力过大,有的青少年想利用假期好好休息一下,便出现睡觉没有规律,吃饭没有规律,一次性上网时间过长,缺乏锻炼等现象。这些不良的生活习惯既不利于成长,又不利于青少年身心发展,长此以往还会给身体带来伤害。

外出要注意天气的变化。今年全国各地的气候比较反常,如选择外出旅游要注意及时了解天气信息,调整出游计划。最近雨水较多,部分地区出现了山洪,最好不要外出登山。

游乐场所安全。国内各类游乐项目越来越多,各种有惊险性、刺激性和趣味性的游乐项目层出不穷,许多项目深受青少年的喜爱,家长应注意教育孩子选择配备安全保险装置,符合国家安全标准的游乐项目,严格按照操作规程游玩,并注意安全须知。

暑假期间,除了青少年本身要加强安全防范意识,家长进行指导外,学校、社会及各个部门更要做好各项教育和安全措施,给青少年营造一个安全的社会环境。

植物伟哥亮相 男人爱不释手

万人免费体验活动在枣庄市展开

最近,一种被誉为“植物伟哥”的新型男性健康品在市场上亮相,引起了巨大轰动。人们议论纷纷:

“早就听说过植物伟哥,可一直只闻其名,未见其身。”

“现在可以免费体验,俺也试试它是不是真的那么好使。”

“我的一个朋友吃过,说一粒管三天,可以让几十年的男性功能障碍恢复到棒小伙一样的状态,真是太厉害了!”

“服用当晚自己就变得强悍,这太让人意外了!”

“植物伟哥”到底是什么?为什么这么多男人对它感兴趣?要想真正了解,首先得了解一种神奇的非洲蔬菜——黄秋葵。

诗意“女人指” 挑动“男人心”

黄秋葵英文名Hibiscus esculentus,锦葵科秋葵属,一年生草本植物,原产非洲。

黄秋葵含有丰富的维生素和多种微量元素,具有增强身体耐力、抗疲劳和强肾补虚的作用。许多国家将其作为国家队运动员食用的首选蔬菜,更多国家将其作为男性壮阳的补品,老人强肾补虚的“药品”。

我们食用的黄秋葵是它的嫩荚果,一般长度在5-10厘米,和手的中指长度差不多,因此它在英国有个暧昧和诗意的名字叫“女人指”。

黄秋葵中含有黏滑的汁液,由水溶性纤维果胶、半乳糖和阿拉伯树胶等组成,具有特殊的香气和风味。

这种神秘的黏液具有神奇的功能:

一、长期摄入黄秋葵黏

液中的有效成分,可以使男人的性中枢神经密度增加8%~10%,男性器官的微血管活性增加40%。一旦你的性中枢神经密度增加,面积扩大,就意味着你的性能力将和那些天生的猛男一样强大。由于性中枢神经的生长是不可逆的,一旦形成,就会终身有效。非洲男人具有全球公认的性特长,与他们长期食用黄秋葵有很大的关系。

二、黏液中的有效成分能够明显增强人的精力与活力。其对脑部微血管的活化能使脑部的供氧能力提升5-7倍,让人精力充沛,头脑清醒,保证你在迫不得已需要熬夜或者拼命工作时始终精力充沛;对肌肉微血管的活化,能让肌肉对营养的吸收和对肌酸的释放增长3倍左右,让人浑身上下有使不完的劲;对皮肤微血管的活化,让皮肤更方便地吸收营养,排出毒素,减少皮肤松弛,增加紧绷,带来意想不到的面部年轻效果。

一粒管三天 让男人巨变

那么,是不是猛吃黄秋葵就可以达到以上的效果呢?药剂师张博士并不那样认为。他说:“你既不可能像非洲男人那样从小就吃,也不可能一顿吃上20公斤把肚皮撑破。其实,与其猛吃黄秋葵,不如吃一粒‘植物伟哥’有效。”

张博士所说的“植物伟哥”,是从黄秋葵黏液中高浓缩提取其有效成分的一种高科技产品,一粒“植物伟哥”的有效浓度相当于20公斤黄秋葵。

“植物伟哥”作用超强,服用一粒,三天(72小时)内有效。其对微血管的



舒张作用与美国著名治疗男性功能障碍药近似,但是却没有任何副作用。它能够在不增加神经、肌肉及心脏负担的情况下使人体气血充盈,服用后大部分男人的性中枢神经密度和男性器官的微血管活性会大大增加,男性能力将突飞猛进。

服用过“植物伟哥”的男人们纷纷反映:

“效果的确非同一般,吃一粒就可延绵三天旺盛性趣!”

“老觉得自己不行的感觉一扫而光,阳痿、早泄、疲软、力不从心等现象消失了,生理能力恢复到年轻时的水平,夫妻生活妙不可言。”

“尿频、尿急、尿等待、腰膝酸软、背痛等前列腺和性功能方面的毛病没有了,久违的晨勃现象又回来了!”

“现在精力充沛,上班不觉得累,上床不觉得苦”……

说一千,道一万,都不如你自己来感受“植物伟哥”的好!现在,您可以通过以下两种方式免费索取价值68元的体验装一盒:

一是拨打男性健康热线4006997597报名;二是编辑您的详细收货地址+ZZ发送短信至13969017267报名。

同时应读者要求,厂家每日推出30套特价疗程装产品,供男性朋友订购。所有产品均采用私密包装,不用担心收件时泄密。